

Jegyzőkönyv

Készült: Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. április 16-án (kedden) 16 órai kezdettel, a Nagyszénási Polgármesteri Hivatal házasságkötő termében megtartott nyilvános ülése alkalmával.

Jelen vannak: Nyemcsok János polgármester, Nagy Attiláné alpolgármester, Biró Gabriella Kata, Farkas László, Halmosné dr. Ugró Éva, Mórocz Tamás, Nagy Barnabás, Nagy Mihály és Radovics István képviselők.

Jelen van még: dr. Füvesi Gábor jegyző, Rosziczné Medvegy Gabriella aljegyző, S. Nagy Péter a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. ügyvezetője, Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető, Tóthné Engelhardt Anna pénzügyi bizottsági tag, Kaczkó Istvánné a Nagyszénási Egyetértés Közhasznú Nyugdíjas Klub képviselőjében, Trenyik Tibor Pálné a Nagyszénási Önkormányzati Óvoda és Könyvtár intézményvezetője, Haklik Józsefné belső ellenőr, Valuk Erika könyvelő, Nádas Mihályné és Hajdu János nagyszénási lakosok.

Nyemcsok János polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket! Megállapítom, hogy a képviselő-testület teljes létszámmal, azaz kilenc fővel megjelent: határozatképes. A meghívóban kiküldött napirenddel kapcsolatosan van-e valakinek észrevétele? (Nincs.) Kérem, hogy aki a napirendi pontokkal egyetért, az kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

28/2019. (IV. 16.) számú képviselő-testületi határozat

A képviselő-testület elfogadja az alábbi napirendet:

Napirend:

- 1./ Az önkormányzat 2018. évi költségvetésének zárszámadása.**
- 2./ Beszámoló az önkormányzat vagyongazdálkodásáról.**
- 3./ Beszámoló a belső ellenőrzésről.**
- 4./ A 2019. évi önkormányzati költségvetési rendelet módosítása.**
- 5./ Beszámoló a gyermekvédelem helyi rendszeréről.**
- 6./ A Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. egyszerűsített éves beszámolója.**
(Előterjesztő: S. Nagy Péter ügyvezető)
- 7./ A Nagyszénási Parkfürdő jegyárainak megállapítása.**
- 8./ Döntés a társadalmi szervezetek 2019. évi támogatásáról.**
- 9./ Döntés közérdekű felajánlásokról.**
- 10./ Pályázat benyújtása útfelújításra.**

(A napirendi pontok előterjesztője – a 6. sz. kivételével - Nyemcsok János polgármester.)

Egyebek.

ELSŐ NAPIRENDI PONT: Az önkormányzat 2018. évi költségvetésének zárszámadása.

Nyemcsok János polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta ezt a napirendi pontot a tegnapi bizottsági ülésen, megkérem az elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: Tisztelettel köszöntök minden megjelentet! Nagyon részletes anyagot kaptunk, amit most külön meg is köszönök a pénzügyi csoport vezetőjének. A helyes tervezésnek és takarékos gazdálkodásnak köszönhetően a 2018. évet pénzmaradvánnyal zártuk. A Pénzügyi Bizottság elfogadásra javasolja a tervezetet.

Nyemcsok János polgármester: A tervezethez viszonyítva a teljesítés megállta a helyét, a tényszámok ezt támasztják alá. Amit az önkormányzat a költségvetési rendeletben vállalt, teljesült. Sőt, plusz teljesítések is történtek, gondoljunk csak a fürdő termálmedencéjének tetőfedésére, a műfüves pálya megépítéséhez szükséges önerő biztosítására. Mindezek mellett a bevételeket és a kiadásokat különbsége 6%. Az önkormányzat intézményei egész évben a megszabott keretek között működtek úgy, hogy a kötelező önkormányzati feladatellátás megvalósult. Köszönöm a pénzügyi csoportnak, a csoportvezetőnek és természetesen az intézményvezetőknek is, hogy a képviselő-testület döntései érvényesültek.

Nagy Mihály képviselő: Szeretettel köszöntök minden kedves megjelentet! A 968 millió forintba benne van az a több, mint 100 millió forint is, ami a geotermikus projektben visszakapott áfa összegéből maradt?

Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető: A 968 millió forint bevétel. A projektből visszakapott áfát államkötvénybe fektettük be. Az áfaösszeg az éves költségvetésben külön nem jelenik meg, csak a mérlegbeszámolóban, a 6. számú mellékletben, az önkormányzat mérlegében a befektetések soron: év végén 186,5 millió forint az államkötvény-állomány. Az éves költségvetésben a bevételi oldalon csak az látszik, hogy az előző évi állományhoz képest mennyit adtunk el belőle.

Nagy Mihály képviselő: A polgármester úr büszkén mondja, hogy a művelődési házra elköltöttünk 40 millió forintot. Ez a 40 millió forint a megtakarításban van?

Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető: 50 millió forint kiadási tételként szerepel a 2. számú mellékletben, a számlákat kifizettük.

Nagy Mihály képviselő: Akkor úgy értem, hogy 90 millió forint megtakarításunk van. Megtakarítani csak úgy lehet, hogy ha egy bizonyos pénzösszeg január 1-jén a rendelkezésünkre áll, és abból év végén marad valamennyi pénz, amit nem költöttünk el. A zárszámadással nem értek egyet, mert csak azokat az adatokat tartalmazza, amiket a pénzügyvel közölnek, amit nem közölnek velük, azt pedig nem. Innentől kezdve a zárszámadással kapcsolatban nincs mit kérdezniem.

A belső ellenőrtől kérdezem, hogy tudja-e, hogy a geotermikus projektből visszakapott pénzt nem arra költöttük, amire kellett volna, mert a fóliások felé nem építettük ki a vezetékét? Az Európai Unió ezt számon fogja kérni rajtunk. Önnek csak arról van tudomása, amit papír alapon Ön elé tettek. Nagyszénáson nagyon nem mennek jól a dolgok, mert a civil szervezetekre támaszkodunk, hogy adjanak pénzt padra, szemetes kukára, meg arra, hogy a fürdőbe tudjanak valamit fejleszteni. A 40 millió forintból 120 millió forintot lehetett volna csinálni, ha ezt egy pályázatba önrészként fektetjük be.

Nyemcsok János polgármester: Visszautasítom, hogy valótlan tartalommal került előterjesztésre ez az anyag. Az államkincstár felé rendszeresen elszámolunk minden forinttal. Az ASP rendszer nem is ad lehetőséget semmi egyéb másra. A hozzászólása második részét nem a megfelelő személyhez címezte. Későbbi napirendi pont lesz a belső ellenőrzés, ha

gondolja a képviselő úr, ott megismételheti az elhangzottakat. Kérem a képviselő urat, hogy tájékozódjon és tartalmilag megfelelő információk birtokában szóljon hozzá a napirendi ponthoz.

Nagy Mihály képviselő: Ha annak, amit az előbb elmondtam nincs köze a napirendi ponthoz, akkor gondolom, hogy annak sincs, hogy az önkormányzat kft-jét azért kellett megszüntetni, mert annak működtetése az önkormányzatnak plusz 9 millió forintjába került. Egyébként meg 40 millió forint megtakarítása van az önkormányzatnak. Akkor ki beszél mellé?

Nyemcsok János polgármester: Nem tudja, hogy miről van szó, erre nincs mit reagálni. További kérdés, észrevétel? (Nincs.) Aki a zárszámadási rendeletet elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület 8 igen és 1 nem szavazattal megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2018. évi zárszámadásáról szóló 5/2019. (IV. 17.) számú önkormányzati rendeletét.

MÁSODIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló az önkormányzat vagyongazdálkodásáról.

Nyemcsok János polgármester: A Pénzügyi Bizottság ezt a napirendi pontot is tárgyalta, megkérem az elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: Áttekintettük a 2018. évi vagyongazdálkodásról szóló beszámolót. Egy ingatlant adtunk el a Károlyi utcában, illetve egy ingatlant vásároltunk a Szabadság utcában. A bizottság véleménye szerint a következő évi költségvetés tervezése előtt érdemes lenne felülvizsgálni a bérleti díjakat. A beszámolót elfogadásra javasoljuk.

Nyemcsok János polgármester: A képviselőtársak figyelmébe ajánlom az önkormányzati vagyongazdálkodást tartalmazó táblázatot. Mivel egy ciklus vége felé tartunk, érdemes számot vetni. Az 1,7 milliárd forint önkormányzati vagyon közel 6 milliárd forintra emelkedett. Az elmúlt évben a vagyongazdálkodásban nagy változás nem történt. A vagyonhasznosításra vonatkozó szerződések hosszú távra szólnak. Itt elsősorban az Alföldvíz Zrt-vel és a Telekossal kötött szerződésekre gondolok. Legutóbb 2017 novemberében került sor a bérleti díjak felülvizsgálatára, a 2018. évi költségvetést már ezt figyelembe véve terveztük meg. Van-e kérdés, vélemény az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatban?

Nagy Mihály képviselő: Ha ennyire gazdagok lettünk az elmúlt 5 évben, akkor hogy lehet az, hogy több mint száz éves épületekben, így a Kossuth utcai iskolában lakik 2 család, a Hősök útján lévő egykori egészségügyi épületben lakik 4 család. Nem látok egy komoly szolgálati lakást. A fürdővel szemben lévő lakás is nagyon régi, ahová az új házi orvos költözött. A Bajcsy utcában egy többgyermekes özvegy ember lakik, akinek a felesége fiatalon elhunyt. Ő fizeti a legtöbb bérleti díjat egy lepusztult épületre. A Március 15. téren egy kívül-belül felújított, összkomfortos lakásért sokkal kevesebbet fizet a bérlő. Hogy szavazzam ezt meg? Ezt nem tudom elfogadni.

A korábbi képviselő-testület pályázott a szennyvíz-beruházásra. A polgármester már a készbe ült bele. Mondhatja büszkén a lakosságnak, hogy ennyi meg annyi milliárddal gyarapította a vagyont, de engem nem tud félrevezetni.

Nyemcsok János polgármester: Egy kis pontosításra szorul egy-két dolog. Az önkormányzat szociális érzékenységét mutatja, hogy a rendelkezésre álló ingatlanokban a rászorulóknak részére lakásokat alakítottunk ki. A Bajcsy utcai ingatlanban lakó bérlőnek, akiről a képviselő úr beszélt, a tulajdonában van egy lakóház. Az önkormányzati rendeletben megállapított bérleti díj fizetése ellenében lakik a bérlő a Bajcsy utcai önkormányzati ingatlanban. A bérlő azért

juthatott hozzá ehhez az önkormányzati lakáshoz, hogy segítsünk rajta, pontosabban azért, hogy a gyermekeket ne kelljen kiemelni a családból, az édesapjukkal maradhassanak. Erről miért nem tájékoztatja a közvéleményt?

Való igaz, hogy a képviselő-testület 2004-ben pályázatot nyújtott be a szennyvíz-beruházásra, csak nem nyert. Nekünk a pályázatot újra el kellett készíteni. A pályázat 2011-ben nyert. Ennyit a készbe ülésről.

Nagy Mihály képviselő: A hatgyermekes családra majdnem rádőlt a házuk, megrogyott a tető, így kerültek az önkormányzati ingatlanba, ami felajánlás alapján, majdnem ingyen került az önkormányzat tulajdonába. És most ezzel a családdal fizettetünk ennyi bérleti díjat?

Nyemcsok János polgármester: Az ingatlant az önkormányzat megvásárolta. Megint fals információkkal bír a képviselő úr, mert jelenleg a lakásban egyedül az édesapa él, miután a gyerekeket mégiscsak ki kellett emelni a családból. De azt gondolom, hogy ez a napirendnek nem sarkalatos pontja. Van-e további hozzászólás a napirendi ponthoz? (Nem volt.) Aki egyetért a rendeletmódosítással, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal – az alábbi határozatot hozza:

29/2019. (IV. 16.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az önkormányzati vagyon 2018. évi hasznosításáról szóló tájékoztatót tudomásul vette.

HARMADIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló a belső ellenőrzésről.

Nyemcsok János polgármester: Az ütemtervnek megfelelően megtörtént a belső ellenőrzés. Talán ez az első jelentés, ami olyan megállapításokat nem tartalmaz, ami azonnali intézkedést tenne szükségessé, és ez az ellenőrzés folyamatosságának köszönhető. Az ellenőrzés megállapításaira intézkedési tervek készültek, amelyek meg is valósultak. Megkérdezem Haklik Józsefné belső ellenőrt, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni az írásos anyagot?

Haklik Józsefné belső ellenőr: Köszönöm szépen! Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testületet! Úgy éreztem, hogy a zárszámadásnál én is meglettem szólítva. De ahogy a polgármester úr is elmondta, az nem a zárszámadáshoz tartozó kérdés volt. A beruházás befejezése után az uniós elszámoláskor teljeskörű ellenőrzést hajtottak végre. Ez nem a belső ellenőr feladata. Az uniós források felhasználását egy erre hatáskörrel bíró hivatal ellenőrzi. Nagyon sokat ostromoztam az önkormányzatot és a hivatalt a szabályzatok elkészítéséért, a szabályzatok jogszerűségéért, a belső kontroll működéséért. Korábban nem ellenőriztem a gazdasági társaságokat. A jelentésben olvashatják az észrevételeimet. Az először ellenőrzött gazdasági társaságnál tett megállapításaimra az önkormányzat lépett, a másik gazdasági társaságnál még az ellenőrzés megkezdése előtt kijavították a hibákat, megszüntették a hiányosságokat. A jövőben is a hazai és az uniós előírásoknak megfelelően fogom végezni a munkámat, amennyiben bírn fogom az Önök megbízását.

Nyemcsok János polgármester: Kérdés, vélemény a napirendi ponttal kapcsolatban?

Nagy Mihály képviselő: Megkérdezem az ellenőr hölgyet, hogy tudja Ön, hogy tavaly engem bíróságra hurcoltak, milliós nagyságrendű büntetéssel, azért, mert a mai napig nem tisztázott, hogy a piactéri kocsmának ki a tulajdonosa. A kocsmá alatti terület az önkormányzaté volt, és a jegyző úrtól kaptam egy olyan papírt, hogy 5 évig senki sem fizetett bérleti díjat. Hogy fogadjam el, hogy Ön a belső ellenőr, és ilyen dolgokról nem tud? A bírónő lekérte a földhivataltól, hogy ki a tulajdonos, és nem tudott döntést hozni.

Nyemcsok János polgármester: Felhívom a képviselő úr figyelmét, hogy ez nem tartozik a napirendhez. A per magánper volt, nem tartozik ránk. A belső ellenőr a megbízásnak megfelelően arról rendelkezik információval, ami a kitűzött vizsgálati cél érdekében számára szükséges. Kérem, hogy maradjunk a napirendi pontnál. Van-e kérdés, vélemény? (Nincs.) Aki a határozati javaslatban foglaltakkal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

30/2019. (IV. 16.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2018. évben végzett belső ellenőrzésről szóló éves ellenőrzési jelentést tudomásul vette.

NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: A 2019. évi önkormányzati költségvetési rendelet módosítása.

Nyemcsok János polgármester: Megkérem a Pénzügyi Bizottság elnökét, hogy tájékoztassa a képviselőtársakat a bizottság tegnapi ülésén született javaslatról.

Nagy Barnabás képviselő: Mind a bevételi, mind a kiadási oldalon módosítani kell a költségvetést. Az NTp. Kft. működésére meghatározott pénzösszeg a gazdasági társaság megszűnése miatt az önkormányzatnál marad. A költségvetés elfogadása óta aláírásra kerültek a közfoglalkoztatási szerződések, az ebből származó pénzeknek előirányzatot kellett teremteni. A módosítást elfogadásra javasoljuk a képviselő-testületnek.

Nyemcsok János polgármester: Már a költségvetés elfogadásakor számítottunk arra, hogy a következő közfoglalkoztatási programok beindításával módosítani kell majd a költségvetést. Az új közfoglalkoztatási szerződések 2019. március 1-jétől hatályosak. Az ebből származó összegek indokolják leginkább a módosítást. Kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: A képviselő-testület ott folytatja, ahol tavaly abbahagyta. Nagyszénáson minden második hónapban költségvetést módosítanak, itt így mennek a dolgok.

Belopotoczky György pénzügyi csoportvezető: Amíg nem jön létre a szerződés, addig nincs mit beépíteni a költségvetésbe.

Nyemcsok János polgármester: Ezzel kapcsolatosan van-e kérdés, vélemény, javaslat? (Nincs.) Aki a 2019. évi költségvetési rendelet módosításával egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület 8 igen szavazattal és 1 tartózkodással megalkotta Nagyszénás Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat 2019. évi költségvetésének módosításáról szóló 6/2019. (IV. 17.) számú önkormányzati rendeletét.

ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: Beszámoló a gyermekvédelem helyi rendszeréről.

Nyemcsok János polgármester: Nagyon részletes anyagot kaptunk a demográfiai és a gyermekvédelmi helyzet alakulásáról. Szeretném felhívni a figyelmet a 61 év feletti korosztály alakulására. 2014-ben kevesebb volt a 61 év feletti korosztály létszáma, mint a 19 és 61 év közöttieké. Most fordítva van, ami azt jelenti, hogy a település fokozatosan

előregszik. Résztvettem a járási gyermekvédelmi megbeszélésen, ahol azt tapasztaltam, hogy a mindennapi gyakorlattal kapcsolatos problémák kerültek felvetésre. Azt gondolom egy-egy ilyen megbeszélésnek ez is lenne a célja. Áttekintve az önkormányzat gyermekvédelmi feladatellátását azt gondolom, hogy nemcsak a gyerekekkel van probléma, hanem a szülőkkel is. Legalább olyan hangsúlyt kell fektetni a családgondozásra, mint magára a gyermekvédelemre.

Nagy Attiláné alpolgármester: Tisztelt képviselő-testület! Pontosítani szeretném az előterjesztést. A gondozott 54 várandós kismama közül 39 fő veszélyeztetett kismama. Az írásos anyagban olvashatnak a jelzőrendszer fontosságáról. Ma délután egy jelzőrendszeri tagoknak szóló munkaértekezleten vettünk részt, ahol ismételten felhívták a figyelmünket a jelzések pontosságára. A törvény már szankciókkal bír. Intézmény esetén eljárást kezdeményeznek, illetve jelzőrendszeri tag esetén fegyelmi eljárást kell kezdeményezni. Azt kérem a jelzőrendszeri tagoktól, hogy ne a szankciótól való félelem miatt tegyenek jelzést, hanem azért, mert fontosnak és kötelességüknek érzik. Nagyszénáson jól működik a jelzőrendszer. Még előfordul, hogy szóban kapjuk a jelzést, bár törvényi előírás, hogy írásban kell megtenni, de egy krízishelyzetben előfordulhat, hogy erre már nincs idő, viszont lehetőség van a szóbeli jelzés után azt írásban is megtenni.

Nyemcsok János polgármester: Egyéb kérdés, észrevétel? (Nincs.) Aki a gyermekvédelem helyi rendszeréről szóló beszámolót elfogadja, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

31/2019. (IV. 16.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés szerint elfogadja az önkormányzat gyermekvédelmi és gyámügyi feladatainak 2018. évi ellátásáról készült átfogó értékelést.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

HATODIK NAPIRENDI PONT: A Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. egyszerűsített éves beszámolója.

Nyemcsok János polgármester: A gazdasági társaságoknak minden év május 31. napjáig el kell készíteniük az egyszerűsített éves beszámolót. A könyvelésnek köszönhetően tavalyi évhez viszonyítva az idén egy hónappal hamarabb elkészült a beszámoló. Megkérdezem az ügyvezető igazgatót, hogy kívánja-e szóban kiegészíteni a beszámolót?

S. Nagy Péter a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. ügyvezetője: Köszönöm, nem kívánom kiegészíteni a beszámolót.

Nyemcsok János polgármester: Ezzel kapcsolatosan van-e kérdés, vélemény? (Nincs.) Kérem, hogy aki a beszámolót elfogadja, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 9 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

32/2019. (IV. 16.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete - mint a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. alapítója - az előterjesztés szerint elfogadja a Nagyszénási Kulturális Központ Nonprofit Kft. egyszerűsített éves beszámolóját és a felügyelő bizottsági jelentést.

Felelős: polgármester

Határidő: továbbítás a Kft. ügyvezetőjének, azonnal

HETEDIK NAPIRENDI PONT: A Nagyszénási Parkfürdő jegyárainak megállapítása.

Nyemcsok János polgármester: A Pénzügyi Bizottság tárgyalta a napirendi pontot, megkérem az elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: A fürdő nyitásakor alacsonyok voltak a jegyárak. A tavalyi kismértékű emelés után ez most sem lenne másként. A 10%-os emeléssel még mindig a legolcsóbbak között vagyunk a környékben. Ha majd a szolgáltatási paletta bővül, el lehet gondolkozni ettől nagyobb mértékű emelésen is. Javasoljuk az előterjesztés szerinti jegyáremelést.

Nyemcsok János polgármester: A fürdő nyitásakor valóban alacsony jegyárakon fürdőzhettek a vendégek. Azóta már egyszer emeltük a belépőjegyek árát. Már akkoriban megbeszéltük, hogy a látogatottságtól függően majd korrigálni fogjuk az árakat. Ez történe most, a módosult árak 2019. június 1. napjától lennének érvényesek. Még így is versenyképes árakról van szó. A nagyszénási lakosok kedvezményét nem kívánjuk szűkíteni. Van-e más javaslat a jegyárakra vonatkozóan?

Nagy Mihály képviselő: Ez a fürdő csak a nevében fürdő. Nincs úszómedence, 110 cm-es vízben mit csináljon az, aki úszni szeretne? Nem csodálom, hogy a fiatalok nem járnak. A fürdőbe napozni lehet, de minek azért elmenni, amikor azt otthon is vagy máshol is lehet ingyen? A legkisebb fürdő a miénk, de a bizottság elnöke szerint nem sok a 10%-os emelés.

Nyemcsok János polgármester: Csak úgy megjegyezném, hogy Orosházáról a versenyzők ide járnak ki edzeni.

Nagy Mihály képviselő: Több dolgozó van, mint vendég.

Nyemcsok János polgármester: A fürdőben most karbantartás van, úgyhogy örülök neki, hogy most több dolgozó van, mint vendég. Akkor volna baj, ha jelen esetben fordítva lenne.

Nagy Mihály képviselő: Ez majdnem mindig így van.

Nyemcsok János polgármester: A jegyárakkal kapcsolatban van-e további észrevétel? (Nincs.) Kérem, hogy aki az írásos anyagban közölt jegyárakkal egyetért, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület – 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

33/2019. (IV. 16.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Nagyszénási Parkfürdőben 2019. június 1. naptól alkalmazandó jegyárakat az előterjesztésben foglaltak szerint állapítja meg.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos

NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: Döntés a társadalmi szervezetek 2019. évi támogatásáról.

Nyemcsok János polgármester: A civil szervezetek támogatását a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, kérem az elnök urat, hogy tájékoztassa a képviselőtársakat.

Nagy Barnabás képviselő: Örömteli, hogy 20 társadalmi szervezet pályázott. 2019-ben 100 ezer forinttal emelkedett, azaz 800 ezer forint a képviselő-testület által szétosztható keretösszeg. Egy pályázatban 180 ezer forint vissza nem térítendő támogatást igényeltek. Ezzel nem értettünk egyet, mivel a maximálisan pályázható, illetve megítélhető összeg 50 ezer forint. 19 pályázatot támogattunk. A Nagyszénási Sportegyesület a kispályások táboroztatására pályázott. Ezt a pályázatot azért nem tudjuk támogatni, mert a Nagyszénási Sportegyesület az önkormányzat költségvetéséből egész évben folyamatos támogatásban részesül. Ha az egyesületet egész évben támogatjuk, akkor ez a kispályások táboroztatására is értendő. Elismerjük az egyesület munkáját, és örülünk a focitábornak, nagyon sok gyereket megmozgat. Deák Balázs, az egyesület vezetője nemrégiben egy nagyon rangos kitüntetésben részesült Békéscsabán, a Magyar Labdarúgó Szövetség az utánpótlás-nevelésben végzett munkájáért tüntette ki. Ezúton is gratulálunk neki!

Az előbb említett két kivétellel javasoljuk a képviselő-testületnek, hogy minden pályázó részesüljön az általa igényelt mértékű támogatásban.

Szóba került a bizottsági ülésen, hogy jövőre, még a pályázati kiírás előtt érdemes lenne a pályázati feltételeken változtatni. A támogatás célja a gyerekek, fiatalok és idősek folyamatos bevonása a közösségi életbe, és ez évente nem egy alkalmat jelent.

Nyemcsok János polgármester: A Barátság Nyugdíjas Klub pályázott a 180 ezer forint vissza nem térítendő támogatásra. Mindenki döntse el, hogy hogyan értékeli ezt a pályázatot. Úgy gondolom, hogy vagy nem veszik komolyan ezt a támogatási lehetőséget, vagy értelmezési probléma áll fenn, bár egyértelműen meghatároztuk, hogy 50 ezer forint a maximálisan támogatható összeg. Innentől kezdve, ha Pénzügyi Bizottság konzekvensen jár el, akkor ezt a pályázatot elutasítja, hiszen nem felel meg a kiírásnak. Akármilyen pályázatot nyújt be akár az önkormányzat, akár a civil szervezet, ha az nem felel meg formailag, és az mindegy hogy tartalmilag milyen jó, a pályázat kiírója elutasítja. Az is a Pénzügyi Bizottság szándékát jelzi, hogy nem tette meg ezt a lépést. Amire utalt a bizottság elnöke, hogy felül kell vizsgálni a pályáztatást, az erre is vonatkozik. Engedtessék már meg, hogy ha van a pályáztatásnak egy feltételrendszere és a pályázónak valós pályázási szándéka van, akkor annak megfelelően nyújtsák be a pályázatot. A kispályások táboroztatását azért nem indokolt támogatni, mert még a végén a fejünkre olvassák, hogy a focisták kettős finanszírozásban részesülnek, mert az egyesület működéséhez az önkormányzat már eleve finanszírozást nyújt. Ezzel kapcsolatosan kérdés, vélemény?

Nagy Mihály képviselő: Én kérdeztem a klubvezetőtől, hogy miért 180 ezer forintra pályáztak, és más magyarázatot kaptam. Azt mindenkinek tudnia kell, hogy ez az egy klub

van Nagyszénáson, amelyik havonta legalább kétszer megjelenik más településeken, és Nagyszénás hírnevét viszik, mert nem azt mondják, hogy Barátság Nyugdíjas Klub, hanem azt, hogy a nagyszénási Barátság Nyugdíjas Klub. Sokat utaznak. Van itt olyan pályázó, aki tavaly kapott 50 ezer forintot, és fel sem használták, de most is kapnak 50 ezer forintot. Ez nem komikus? Ne magyarázkodjunk, hanem nézzük már meg, hogy ki mennyit tesz ezért a pénzért. Évente egyszer összejönnek, esznek-isznak, és erre kapnak 50 ezer forintot. És akkor még a polgármester azt mondja, hogy nem is kéne nekik adni. Persze, hogy nem! Mert egyszer Simonkával birkapörköltet ettek! Ezt mindenki tudja. Én is azt mondom, hogy ha itt ősszel változás lesz, teljesen másképp kell megközelíteni ezeket a civil szervezeteket, mint ahogyan ti csináljátok.

Nyemcsok János polgármester: Még egyszer szeretném felhívni a figyelmet arra, hogy itt most a pályázati kiírás tartalmáról van szó. Azt elfogadom, hogy 180 ezer forintba kerül a környékbeli kluboknak a megvendéglése, csak hogy a pályázati adatlap tartalmaz egy olyan rovatot, hogy igényelt támogatás és egy olyan rovatot, hogy saját erő! Ahogy hallom, itt értelmezési probléma volt. Azzal semmi gond nincs, hogy saját erőként feltüntetnek egy összeget, az igényelt támogatási összeg pedig 50 ezer forint. Nyilván a bizottság ezt figyelembe véve támogatja a pályázatot. Viszont az, hogy a igényelt támogatás összegét 180 ezer forintban határozzák meg, ellentétes a pályázati kiírással.

Nagy Mihály képviselő: Te érted félre! Én nem azt mondtam, hogy idejönnek idegenek vacsorázni, és ez kerül 180 ezer forintba. Hanem azt mondtam, hogy havonta minimum kétszer Békés megye településeire mennek. Oda gépkocsi kell, sofőr kell, fizetni kell.

Nyemcsok János polgármester: Aki a javaslatok alapján egyetért a civil szervezetek támogatásával, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a társadalmi szervezetek 2019. évi támogatásáról - 8 igen szavazattal, 1 tartózkodással - az alábbi **34/2019. (IV. 16.) számú** határozatot hozza:

	<i>Társadalmi szervezet</i>	<i>Támogatásból megvalósítandó cél meghatározása</i>	<i>Megítélt támogatás</i>
1.	Magyar Vöröskereszt Békés Megyei Szervezet	„Adj vért és ments meg három életet” Szervezett programok, rendezvények lebonyolítása	50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás
2.	Mama-Papa Klub	Szervezett programok, rendezvények lebonyolítása	50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás
3.	Nagyszénási Polgárőr Egyesület	Az egyesület kiadási költségeinek fedezésére	50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás
4.	Barátság Nyugdíjas Klub	Szervezett rendezvények terembérlete	50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás
5.	Pusztai Vándorai Motoros Egyesület	A Pusztai Vándorai motoros hétvége	50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás
6.	Magyar Rákellenes Liga Nagyszénási Alapszervezete	Rózsaszín szalagos séta	30 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás
7.	Helytörténeti Csoport Nagyszénás (Polgári Egyesület Nagyszénásért keretein belül)	Hősök Napja-Trianon emlékezés 2019. kiadvány elkészítése. Székes-Érpart kopjafa felújítása. Vasútmenti iskola emlékoszlop felújítása. Pedagógusnapi koszorúzás külterületi iskolák emlékműveinél.	50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás
8.	Tulipán Foltvarró Klub	Varjunk Együtt!	40 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás
9.	Nagyszénási Katolikus Templomért és Egyházközségért Alapítvány	Közösségépítő programjainak megvalósítása - dologi eszközök megvásárlása	50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás

10.	Nagyszénásért Alapítvány	Közösségi programok és rendezvények szervezése (Osztálykirándulás, Gyereknapp, Gyermektábor)	50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás
11.	Betyár Lovas Közhasznú Alapítvány	„Szabadidő-Régmúlt Idő” Gyermektábor: utazás a Steigervald Lovastanyára	200 km önk. busz használata
12.	Forintos Alapítvány	„Jótekonysági Bál a Gyermekekért”	50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás
13.	Kurticsi Citerazenekar	„Őrizzük együtt hagyományainkat!”	500 km önk. busz használata
14.	Nagyszénási Kulturális Központ Mira Csillagászati Szakköre	Kecskeméti naprendszer-túra 4 planetáriumi előadás és csillagvizsgáló látogatása	50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás
15.	Nagyszénás SE	Kisfocisták Focitábor	-----Ø-----
16.	Nagyszénási „Egyetértés” KH Nyugdíjas Klub	A klubtagok kapcsolatainak ápolása Határon túli kapcsolatok építése	25 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás és 25 ezer Ft. önk. busz használata
17.	Nagyszénási Kulturális Központ Diabetes Klub	Diabetes Egészségnap	25 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás és 25 ezer önk. busz használata
18.	Nagyszénás-Gádorosi Evangélikus Egyházközség	Adventi-Karácsony kézműves sorozat gyerekeknek	50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás
19.	Nagyszénás-Gádorosi Keresztény Nőegylet	Nőegyleti Kirándulás	50 ezer Ft-ig önk. busz használata
20.	Fejlődő Nagyszénásért Egyesület	„Mozogj, Főzz, Bulizz!”	50 ezer Ft vissza nem térítendő támogatás

KILENCEDIK NAPIRENDI PONT: Döntés közérdekű felajánlásokról.

Nyemcsok János polgármester: Évek óta találkozunk közérdekű felajánlásokkal. Amennyiben a képviselő-testület a felajánlást elfogadja, az adományozó által meghatározott célt meg kell valósítani. A Polgári Egyesület Nagyszénásért és az „Összetartozunk” Szociális Alapítvány részéről érkeztek felajánlások. Az egyik szervezet 600 ezer forintot, a másik szervezet 640 ezer forintot ajánlott fel az önkormányzatnak. A megjelölt célok: bölcsődei és óvodai eszközök fejlesztése, valamint Nagyszénás település fásítása, virágosítása. Van-e az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, vélemény? (Nincs.)

(Nagy Mihály képviselő 17 órakor távozik az ülésről, a képviselő-testület 8 fővel ülészik tovább.)

Nyemcsok János polgármester: Aki az első számú határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

35/2019. (IV. 16.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Polgári Egyesület Nagyszénásért civil szervezet 600.000 Ft összegű közérdekű felajánlását elfogadja, és vállalja, hogy azt a felajánlásban meghatározott célra fordítja.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a közérdekű kötelezettségvállalásról szóló megállapodást a Polgári Egyesület Nagyszénásért civil szervezettel írja alá.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 30. (a megállapodás megkötésére)

Nyemcsok János polgármester: Aki a második számú határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

36/2019. (IV. 16.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az „Összetartozunk” Szociális Alapítvány 640.000 Ft összegű közérdekű felajánlását elfogadja, és vállalja, hogy azt a felajánlásban meghatározott célra fordítja.

A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a közérdekű kötelezettségvállalásról szóló megállapodást az „Összetartozunk” Szociális Alapítvánnyal írja alá.

Felelős: polgármester

Határidő: 2019. április 30. (a megállapodás megkötésére)

TIZEDIK NAPIRENDI PONT: Pályázat benyújtása útfelújításra.

Nyemcsok János polgármester: Nemrég jelent meg a pályázati felhívás. Azt gondolom, hogy ezzel a lehetőséggel az idén is élnünk kell. A Munkácsy Mihály utca útburkolatának felújításához az önkormányzatnak kell biztosítani az írásos anyagban meghatározott önrészt. Ezzel kapcsolatosan kérdés, hozzászólás? (Nincs.) Kérem, hogy aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kézfelemeléssel jelezze!

A képviselő-testület egyhangúlag – 8 igen szavazattal – az alábbi határozatot hozza:

37/2019. (IV. 16.) számú képviselő-testületi határozat:

Nagyszénás Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a helyi önkormányzatokért felelős miniszter és az államháztartásért felelős miniszter által a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet II. 2. pont c) pontja szerint kiírt, az önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztések, belterületi utak, járdák, hidak felújítására vonatkozó pályázatra.

A pályázat keretében a Munkácsy Mihály utca útburkolatának felújítása valósul meg. A beruházás bruttó összköltsége 18.750.000 Ft. A pályázati kiírás szerint szükséges önerő mértéke 25 %.

A képviselő-testület nyilatkozik arról, hogy az útfelújításhoz a pályázati kiírás szerinti önerővel rendelkezik és a szükséges 4.687.500 Ft összegű önerőt – a beruházás megvalósításának céljára – az Önkormányzat költségvetése terhére biztosítja.

Határidő: 2019. május 31.

Felelős: Nyemcsok János polgármester

EGYEBEK:

Nyemcsok János polgármester: Múlt vasárnap volt a virágvasárnapi rendezvény. Egy nagyon kellemes vasárnapon vagyunk túl. A településünkhöz mérten sok volt az érdeklődő, sok volt a gyerek. Köszönöm a szervezőknek és minden résztvevőnek a munkáját, és azt hogy évről évre megismertetik a hagyományokat a felnövekvő generációkkal.

Május 8-án lomtalanítás lesz.

Május 18-án motoros találkozó lesz a fürdő területén. Tavaly nagyon korrektül bonyolították le a rendezvényt, reméljük, hogy ez az idén is így lesz.

Május 25-én, szombat délután gyermeknap lesz. A rendezvény szervezése az előző évekhez hasonlóan történik. Szívesen fogadjuk a résztvevők jelentkezését.
A következő napon, vasárnap EP választás lesz.

(További bejelentés nem hangzott el, Nyemcsok János polgármester boldog húsvéti ünnepeket kíván a jelenlévőknek és 17 óra 6 perckor bezárja a képviselő-testület nyilvános ülését.)


Nyemcsok János
polgármester




dr. Füvesi Gábor
jegyző